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 زمان پيشنهادي ي پايه دروس دوره تعداد سؤال مواد امتحاني 

 دقيقه 30 4فصل از ابتداي حد تا پايان فصل و  3فصل  20 رياضي 1

 دقيقه 15 7و  6فصل  10 سازي آمار و مدل 2
 دقيقه 25 11تا انتهاي فصل  7فصل  30 زيست شناسي 3
 دقيقه 25 تا ابتداي خودالقايي 4فصل  و فصل  تا انتهاي 3فصل  20 فيزيك 4

تا انتهاي  54تغييرات آنتالپي هاي مهم صاز ابتداي برخي از  2بخش  20 شيمي 5
 تا ابتداي خواص كوليگاتيو 3فصل و بخش 

 دقيقه 20

 دقيقه   115 زمان پاسخگويي:           100 تعداد كل  سؤال: 
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
 دقيقه30  زمان پيشنهادي:                                          اترياضي

 

اگر تابع 
2 2

2 6 2
1 4

2 1 2
-81 كدام است؟ حد داشته باشد مقدار   2در  

 ) هيچ مقدار 4  2) 3 -2) 2 ) صفر1

3اگر  
2 3

2 -82 كدام است؟ باشد،  2
1 (6- 2 (6 3 (15-  4 (12- 

2در تابع  2 3
3 1، اگر 1

-83 كدام است؟ باشد، آنگاه:  3
1 (1

2 2 (1
 ) 4  ) صفر3 2

2حاصل   1
2 3 -84 تواند داشته باشد؟ ، چند جواب مي  

 جواب ) هيچ4  1) 3 2) 2 3) 1

0اگر   
2

2 2 باشد، مقدار  2 -85 كدام است؟4
1 (4 2 (12- 3 (3-  4 (4- 

0حاصل  
2 2
-86 كدام است؟ 2

1 (3- 2 (3 3 (5  4 (5- 
4پيوستگي تابع   16 -87 چگونه است؟2 و   2به ترتيب در 1

 ) پيوسته ـ ناپيوسته2  ) پيوسته ـ پيوسته1
 ) ناپيوسته ـ ناپيوسته4  ) ناپيوسته ـ پيوسته3

1 اگر  0
1 1 و 0 0

1 -88 ناپيوسته است؟ 0 باشد، كدام تابع زير در 0

1 ( 2 ( 3 (   4 ( 

1در تابع  
1، آهنگ متوسط تغيير تابع از 2 2تا  1 163اي آن در چقدر از آهنگ لحظه  2    ، 89-

 كمتر است؟
1 (1

4 2 (5
8 3 (3

4  4 (1
8 

2اي تغيير مساحت مربع وقتي طول آن آهنگ لحظه  باشد.  اي تغيير محيط آن مي است برابر آهنگ لحظه  1 90-
 كدام است؟

1 (3 2 (1
3 3 (1

2  4 (2 

4اي از منحني  طول نقطه  3 3 2 -91 كه خط مماس بر منحني در آن نقطه موازي خط 7
3
4  باشد، كدام است؟  

1 (1
2 2 (1

2 3 (1
4  4 (1

4 
كنيم. اگر مسافت پيموده شده به وسيله توپ بر حسب متر، تابعي از زمان بر  توپ تنيسي را به هوا پرتاب مي  92-

12حسب ثانيه به صورت  3  شود؟ باشد، درچه زماني سرعت توپ صفر مي 2
1 (2 2(3 3(1  4 (1

3 

0، حاصل  0اگر بدانيم  
3

-93 كدام است؟ 3
1 (4

1) 3 ) صفر2 3
3  4 (4

3 

2دامنه مشتق تابع 
كدام است؟1 94-

1 (0 2 (0 1 3 (1   4 (0 
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محل انجام محاسبات

سوم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير وم
 تجربي اختصاصي

-95 كدام است؟ باشد، حاصل   اگر 
 1) 4 1) 3 1) 2 ) صفر1

1اگر  
2 -96 كدام است؟6 ، حاصل  2و  2

1 (1
12 2 (1

12 3 (1
24 4 (1

24 
2اگر   3 و  1 -97 كدام است؟ 1باشد، حاصل   و4

 1) 4  4) 3 2) 2 ) صفر1

1اگر   2
1 8باشد، حاصل  2 -98 كدام است؟  

 1) 4  ) صفر3 2) 2 -2) 1

2مقدار مشتق تابع  
3 -99   چند برابر مقدار مشتق تابع 3در   4

 است؟ 2در
1 (1

4 2 (1
4 3 (1

8  4 (1
8 

2پذير باشد و   تابعي مشتق اگر  5 1 3 1 3 -100 كدام است؟ 1باشد، حاصل  4
1) 4  -1) 3 1) 2 ) صفر1

19 
 دقيقه15  زمان پيشنهادي:                                      سازي مدلآمار وو

 
1هاي  اگر انحراف معيار داده  2 -101 هاي باشد، واريانس داده 5برابر  3

  2 1 1 2 2 1 2 3 1 2  كدام است؟1
1 (20 2 (100 3 (11  4 (101 

-102 برابر است با: مقابل هاي واريانس داده 
1 (75/2 2 (5/2   
3 (25/2 4 (2 

1هاي  اگر ميانگين داده  2 3 -103 هاي باشد، ميانگين داده 6برابر 91
 1 1 2 2 3 3 91  چيست؟ 91

1 (46 2 (49 3 (52  4 (55 
-104 كدام است؟ 7و  1و  31و  48و  25و  30هاي  ي داده ميانه 

1 (31 2 (48 3 (5/27 4 (5/39 
ي ديگر  داده 8ها بيرون بكشيم، ميانگين  را از بين آن 16و  12هاي  باشد. اگر داده مي 14داده برابر  10ميانگين   105-

 چيست؟
1 (15 2 (12 3 (13  4 (14 

1هاي  اگر انحراف معيار داده  2 3 1هاي برابر صفر باشد، ميانگين داده 20 2 3 -106 چيست؟  40
1 (25 2 (30 3 (40  4 (20 

1هاي  اگر واريانس و ميانگين داده  -107                      باشد، ضريب تغييرات 5و  4به ترتيب برابر  2
3 1 9 3 2 9 3  كدام است؟ 9

1 (25/0 2 (5/0 3 (5
8  4 (3

8 
 
 

 
 

 دسته 0ـ  2 2ـ 4 4ـ 6 6ـ 8
 فراواني 1 2 9 4
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
-108 ها دو رقمي است، اختلاف ميانه و مد كدام است؟ دادهدر نمودار ساقه و برگ زير،  

1 (4 2 (5  

3 (6 4 (7 

 
-109 چيست؟ 5و  13و  21و ... و  69هاي  باشد، ميانگين داده 9برابر  1و  3و  5و .... و  17هاي  اگر ميانگين داده 

1 (35 2 (36 3 (37  4 (38 
-110 كند؟ كم كنيم، دامنه تغييرات چه تغييري مي 6آماري را از عدد هاي  اگر داده 

 ماند. ) ثابت مي2  شود. ) قرينه مي1
 شود. واحد اضافه مي 6) 4  شود. واحد كمتر مي 6) 3

 دقيقه25  زمان پيشنهادي:                                      زيست شناسي
 

-111 هاي قطبي مرغ وجود دارد؟ و چند سانترومر در هر يك از دومين گويچه به ترتيب، چند مولكول  
 39ـ  156) 4   39ـ  39) 3  78ـ  39) 2              78ـ  78) 1

-112 تواند باشد؟ ها چگونه مي در هسته اسپرم نابالغ ملخ، وضعيت كروموزم 
      هاي دو كروماتيدي كروموزمتايي از  12) دو مجموعه 1
      هاي دو كروماتيدي كروموزمتايي از  11) يك مجموعه 2
هاي دو كروماتيدي                                                                                          تايي از كروموزم 11) دو مجموعه 3
 هاي تك كروماتيدي تايي از كروموزم 12) يك مجموعه 4

-113 متفاوت است؟» عروس دريايي«و » قنسول بنت«سيم ميوز كدام مورد در تق 
 هاي دوك ) تشكيل رشته2  1) ايجاد تترادها در پروفاز1
  ها ) تقسيم سانتريول4 ) جدا شدن كروماتيدهاي غير خواهري3

باشد،  32سلول زاينده مگس سركه نري   ، در مرحله متافازنوكلئوتيدي  هاي پلي اگر تعداد زنجيره  114-
 ها در اين مگس نر چقدر است؟ كثر تنوع گامتحدا

1 (16  2 (8 3 (32  4 (64  
-115 خواهند شد؟  چه نسبتي از فرزندان داراي ژنوتيپ از آميزش  

1 (1
32 2 (1

16  3 (3
32  4 (3

16  
ها بر سه تا از  اگر يكي از آلل نوع فنوتيپ وجود دارد. 25براي يك صفت اتوزومي و چند آللي در جمعيتي،   116-

 باشد؟ تواني موجود باشد، اين صفت داراي چند آلل مي ها رابطه هم هاي ديگر غالب باشد، و بين بقيه آلل آلل
1 (4 2 (5 3 (7  4 (9 

كه حالت موي انسان از غالب ناقص تبعيت  باشند. با توجه به اين دار مي پدر و مادري هر دو داراي موهاي موج  117-
 ها دختراني داراي موهاي مجعد خواهند شد؟ ند، چه نسبتي از فرزندان آنك مي

1 (1
4 2 (1

8 3 (3
8  4 (3

16 
هاي خوني بين فرزندان يك خانواده محتمل باشد، نسبت احتمالي فرزندان  هاي گروه كه تمام فنوتيپ در حالتي  118-

 هموزيگوس در اين خانواده چقدر است؟
1 (1

2 2 (1
3 3 (1

4  4 (3
8 

چقدر احتمال دارد فرزنداني حاصل شوند كه حداقل داراي يك صفت غالب  ش از آميز  119-
باشند؟

1 (3
4 2 (7

8  3 (5
8  4 (1

4  
به دنيا آمده ، پسري مبتلا به هموفيلي و  از ازدواج مردي هموفيل با زني مبتلا به فنيل كتونوريا   120-

 خانواده سالم خواهند بود؟ است. چه نسبتي از پسران اين
1 (1

4 2 (3
16 3 (5

16  4 (1
8 

 

 ساقه برگ
 2 0 0 1 
5 4 4 3 2 
1 1 1 0 3 
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محل انجام محاسبات

سوم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير وم
 تجربي اختصاصي

-121 ها را دارند؟ ، دو آنتروزوئيد موجود در يك لوله گرده، كدام ژنوتيپ در نخود فرنگي با ژنوتيپ  
1 ( 2 ( 3 (   4 ( 

-122 باشد؟ گامتوفيتي داراي كلروپلاست مييك هم در مرحله اسپوروفيتي و هم در مرحله  كدام 
 ) آگاو4   ) سرخس3 گيان ) خزه2 ) زنبق1

باشد، حاصل اين آميزش در نسل بعد چند نوع   زا و ژنوتيپ تخم اگر در سرخس، ژنوتيپ آنتروزوئيد   123-
 تواند باشد؟ پروتال مي

1 (2 2 (4 3 (6  4 (8 
-124 شود. رد و ................... جزو اسپوروفيت گياه محسوب ميدر بازدانگان ................... وجود ندا 

 ) عناصر آوندي ـ تخمك2  ) اسكلروئيد ـ پارانشيم خورش1
 ) تراكئيد ـ پولك4  ) سانتريول ـ آركگون3

پذير  كانهاي برگ آن ام تكثير رويشي ................... از طريق ريزوم و تكثير رويشي ................... از طريق قطعه  125-
 است.

 ) نرگس ـ اركيده2  بيدي زميني ـ برگ ) سيب1
 فرنگي ـ سرخس ) توت4  آفريقايي ) زنبق ـ بنفشه3

-126 در مورد بازدانگان كدام مورد صحيح است؟ 
 هاي گرده در سطح بالايي پولك نر قرار دارند. ) كيسه2 كند. ) دانه گرده رسيده با تخمك سال اول آميزش مي1
 كروموزومي است. سلول  4) گامتوفيت نر داراي 4 آورد. اثر تقسيم ميوز آندوسپرم را به وجود مي) هاگ ماده بر 3

وجود دارد. ژنوتيپ اندوخته   و پوسته تخمك با ژنوتيپ  در مخروط دانه، سلول تخمي با ژنوتيپ 127-
 دانه كدام است؟

1 ( 2 ( 3 (  4 ( 
-128 نقش سيتوكينين در كشاورزي اين است كه:  

 شود. هاي بدون دانه مي ) باعث درشت شدن ميوه2 گردد.  ها مي ) باعث افزايش رسيدگي ميوه1
 گردد. ها مي ) باعث تسهيل در برداشت مكانيكي ميوه4 شود. ها مي داري ميوه ) باعث افزايش مدت نگه3

-129 گذارند؟ باشند و دو فصل رويشي را پشت سر مي يكدام يك از موارد زير جزو گياهان دو ساله م 
 ) هويج و جعفري4  ) داوودي و پياز3 ) آگاو و آفتابگردان2 ) زنبق و لوبيا1

-130 توان به آبسيزيك اسيد نسبت داد؟ كدام عمل را نمي 
   ها ) ريزش برگ2  ) زودرس كردن ميوه1
 هاي هوايي ) بسته شدن روزنه4  پذيري ديواره سلولي ) انعطاف3

ها به  ها ................... بوده و ................... عامل مؤثري در جوانه زدن همه دانه اولين عامل در جوانه زدن دانه  131-
 .آيد نميحساب 

 ) دماي مناسب ـ اكسيژن2  ) رطوبت ـ نور1
 ) شدت نور مناسب ـ اكسيژن4 دماي مناسب ـ شكافتن پوسته دانه) 3

-132 هاي هوايي و تنظيم تعادل اسمزي، گياهان به چه عنصر معدني نياز دارند؟ زنهبه ترتيب براي باز شدن رو 
 ) فسفر ـ پتاسيم4   ) فسفر ـ نيتروژن3 ) پتاسيم ـ پتاسيم2 ) پتاسيم ـ فسفر1

ترين لايه به  ساله نزديك 7گيرد و در يك ساقه  در تقسيمات كامبيوم آوندي ساقه جوان ................... قرار مي  133-
 آوندي ................... است. كامبيوم

 ) چوب نخستين به سمت خارج ساقه ـ چوب سال هفتم2 ) آبكش پسين به سمت خارج ساقه ـ چوب سال هفتم1
 ) چوب نخستين به سمت خارج ساقه ـ چوب سال اول4 ) آبكش پسين به سمت خارج ساقه ـ چوب سال اول3

تر زمان رشد و نمو جنين درون تخم و درون بدن  و در ................... بيشدر ................... لقاح داخلي وجود دارد   134-
 گيرد. مادر انجام مي

 ها ـ خفاش ) كروكوديل2  ها ـ اپُاسوم ) كوسه ماهي1
 پوس پوستان دريايي ـ پلاتي ) سخت4  پشت دريايي ـ ملخ ) لاك3

باشند؟دار ميهاي خوني داراي خون اكسيژنكدام نوع از رگ 135-
 رگ بند ناف رگ مادري ـ سياه ) سياه2 رگ مادري ـ سرخرگ بند ناف سياه )1
 ) سرخرگ مادري ـ سرخرگ بند ناف4 رگ بند ناف ) سرخرگ مادري ـ سياه3
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
-136 در مردان به ترتيب كدام است؟ محل ترشح و بافت هدف هورمون  

 هاي اسپرم ساز هاي بينابيني در بين لوله ) هيپوفيز پيشين ـ سلول1
 هاي اسپرم ساز هيپوتالاموس ـ لوله) 2
 هاي اسپرم ساز ) هيپوفيز پسين ـ لوله3
 هاي بينابيني ) هيپوتالاموس ـ سلول4

-137 ها ................... و ................... نقش دارند. سازي حالت اسيدي مسير حركت اسپرم براي خنثي 
 ميز راهي ـ پروستات) غدد پيازي 2 ول سمينال ـ غدد پيازي ميز راهي) وزيك1
 بر) ) اپيديديم ـ مجراي دفران (اسپرم 4  )  پروستات ـ وزيكول سمينال3

-138 ترين شرايط را براي لقاح دارد؟ اي، مناسب تخمك انسان در چه ناحيه 
 ) انتهاي لوله فالوپ4   ) ابتداي لوله فالوپ3 ) درون فوليكول2 ) ابتداي ورود به رحم1

-139 باشد؟ گي به كدام دليل زير ميعلائم يائسگي مانند گُر گرفت 
 ) كاهش استروژن4  ) افزايش پروژسترون و 3 ) افزايش استروژن2 و  ) كاهش 1

-140 ؟نيستدر زنان  يك از اثرات اختصاصي هورمون  كدام 
 ) ايجاد فعاليت ترشحي لوتئين (جسم زرد)2  ) آزاد شدن اووم از تخمدان1
 ها ) كامل نمودن اولين تقسيم ميوزي گامت4  ها ل) تحريك رشد و نمو فوليكو3

 دقيقه25  زمان پيشنهادي:                                        فيزيك
          

-141 هاي زير درست است؟ كدام يك از گزينه 
 ) بردار ميدان مغناطيسي بر خطوط ميدان مغناطيسي مماس است.1
 ي وجود ميدان الكتريكي قوي در آن ناحيه است. دهنده) تراكم خطوط ميدان مغناطيسي نشان 2
 يابد. ) پتانسيل الكتريكي در جهت خطوط ميدان مغناطيسي كاهش مي3
 هاي مغناطيسي آن در يك امتداد هستند. ) نصف النهار زمين و قطب4

ش در فضاي قرار دارد. اين سيم قابليت چرخ 4/0 سيم راستي به طول دو متر در ميدان مغناطيسي يكنواخت  142-
90اي كه زاويه بين راستاي سيم و خطوط ميدان از  خطوط ميدان را دارد به گونه تا  تواند تغيير كند. اگر جريان مي 30

 ترين نيروي وارد بر سيم بر حسب نيوتن به ترتيب عبارت است از: ترين و بيش آمپر از سيم بگذرد كم 5/0
 1و  5/0) 4   6/0و  3/0) 3 4/0و  2/0) 2 2/0) صفر و 1

ميكرو كولني در  20تسلا و در جهت شمال است. اگر بار منفي  04/0ميدان مغناطيسي افقي در يك مكان بزرگي   143-
5آن فضا با سرعت  به سمت غرب در حركت باشد، نيروي وارد بر آن از طرف ميدان چند نيوتن و در كدام  104

 جهت است؟
شمال) 1 و 5 10 جنوب) 2  3 و 5 10 3 

بالا) 3 به رو قائم امتداد در و 4 10 پايين) 4 2 به رو قائم امتداد در و 4 10 2 
كند. جهت و  به طور افقي به سمت مشرق حركت مي  با سرعت 0 و بار الكتريكي اي به جرم  ذره  144-
 دارد، به ترتيب عبارت است از: ي ميدان مغناطيسي كه مسير ذره را  در همان جهت و افقي نگه مي اندازه

 و شمال 2) 4   و غرب 2) 3 و شمال ) 2 و جنوب ) 1

1هاي  رتيب جريانمطابق شكل از دو سيم مستقيم و بلند به ت   2و   1 گذرد. بزرگي ميدان  مي 3 145-
                      برابر است با:    گاوسبر حسب   ي مغناطيسي حاصل از عبور جريان از اين دو سيم در نقطه

4 10 7   
1 (2 10 7 2 (2 2 10 7  

3 (2 10 3 4 (2 2 10 3 
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-146                   گذرد. اگر سيم را در ميدان مغناطيسي مي آمپر در جهت محور 10جريان متر،  1از سيمي به طول  
6 (بر حسب تسلا) قرار دهيم، نيروي وارد بر سيم از طرف ميدان مغناطيسي چند نيوتن و در كدام جهت  8

 است؟
محور) 1 ، محور) 2 100 ، محور) 3 100 ، محور) 4  80 ، 80 

متر باشد  ها از هم يك ي سيم طبق تعريف آمپر، اگر از دو سيم موازي طويل، جريان يك آمپر عبور كند، و فاصله  147-
4كنند. ها به ديگري نيروي .................... نيوتن وارد مي هر متر از سيم 10 7 

1 (4 10 5 2 (4 10 7 3 (2 10 5  4 (2 10 7 
متر  از سيم ديگر   ها بسيار زياد است. نيرويي كه هر سيم به نيم ها موازي هستند و طول آن در شكل مقابل سيم  148-

4كند بر حسب نيوتن برابر است با:  وارد مي 10 7  
1 (2 10 6 2 (3 10 6  
3 (2 10 7 4 (3 10 7 
 

-149 نما درست است؟ ي قطب كدام گزينه درباره 
  جغرافيايي را در نيم كره ي شمالي و جنوبي بر عكس هم نشان مي دهد.قطب هاي ) 1
 دهد. هاي جغرافيايي زمين را دقيق نشان مي ) قطب2
 دهد. هاي مغناطيسي زمين را با اندكي انحراف نشان مي ) قطب3
 دهد. هاي جغرافيايي زمين را با اندكي انحراف نشان مي ) قطب4

باشد و پيچه را به صورت  از پيچه برابر يك پيچه، حاصل از عبور جريان اگر بزرگي ميدان مغناطيسي مركز   150-
1ي  ي ديگري با شعاعي به اندازه پيچه با آن سيم راستي درآوريم و

حالت قبل بسازيم و جرياني معادل نصف جريان  3
 است؟ ي جديد  چند برابر  ي جديد عبور بدهيم، بزرگي ميدان مغناطيسي در مركز پيچهقبلي از پيچه

1 (3
2 2 (9

2 3 (2
3  4 (2

9 
ها صفر باشد،  در شكل مقابل مركز دو حلقه منطبق است. اگر ميدان مغناطيسي كل در مركز مشترك حقله  151-

1نسبت 
2

 تر چگونه است؟ ي كوچك قدر و جهت جريان در حلقه چه  
 هاي ساعت ، در خلاف جهت حركت عقربه2) 1
 هاي ساعت ، در جهت حركت عقربه2) 2

3 (1
 هاي ساعت ، در خلاف جهت حركت عقربه 2

4 (1
 هاي ساعت ، در جهت حركت عقربه 2

-152 كند. اگر ميدان مغناطيسي عبور مي  حلقه است، جريان 2500متر و داراي  5/0اي كه طول آن برابر  لوله از سيم 
 آمپر برابر است با: ميلي بر اساس  گاوس باشد، بزرگي جريان 100 لوله داخل سيم

 4 10 7 
1 (5 10 1                            2 (5 102  3 (5 103    4 (5 10 2 

-153 كدام گزينه درست است؟ 
 و قليايي خاكي جزو مواد فرومغناطيس هستند.) فلزهاي قليايي 1
 شوند. سو مي هاي مغناطيسي قوي هم ) دو قطبي اتم هاي مواد پارامغناطيس در ميدان2
 سو هستند. هاي مغناطيسي غير هم ) اكسيژن و اكسيدازت داراي حوزه3
 ي فرومغناطيسي نرم است. ) كبالت ناخالص ماده4

-154 است؟ شار مغناطيسي در  كدام يك از يكاهاي زير معادل يكاي 

1 (
تسلا

مربع ) 2متر
ژول
) 3آمپر

نيوتن
متر متر) 4آمپر تسلا
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
40قابي مربع شكل به ابعاد   ي سطح  تسلا قرار دارد. اگر زاويه 5/0در ميدان مغناطيسي يكنواخت  40 155-

 گذرد چند وبر است؟ درجه باشد، شار مغناطيسي كه از قاب مي 30قاب با خطوط ميدان 
1 (4 10 1 2 (4 10 2 3 (8 10 1  4 (8 10 2 

0گذرد، در مدت  مي 1000شار مغناطيسي كه از يك مدار بسته به مقاومت   4به 4ثانيه از 001 2 156-
 كند؟ رسد.نيروي محركه القايي در مدار چه جرياني بر حسب آمپر توليد مي مي

1 (4 1 2 (8 2 3 (41  4 (82 
10دور سيم و سطح مقطع  40اي شامل  پيچه  دارد. اگر خطوط ميدان مغناطيسي  80، مقاومتي برابر2 157-

0د آمدن جريان القايييكنواختي عمود بر مقطع پيچه باشد، براي به وجو 01 در پيچه، ميدان مغناطيسي با چه   
 بايد تغيير كند؟  آهنگي بر حسب تسلا بر ثانيه

1 (20 2 (24 3 (31  4 (38 

-158 است؟ بهاز  در شكل مقابل در كدام حالت، جريان القايي در  
 

 ي قطع كليد ) لحظه1
 مقاومت رئوستا در حال افزايش است.) وقتي 2
 كند. به سمت راست حركت مي ي  لوله ) وقتي سيم3
 كند. به سمت راست حركت مي ي  لوله ) وقتي سيم4
 
 
 

دهد. كدام  دور را بر اساس زمان نشان مي 100اي شامل  شكل رو به رو، نمودار تغييرات شار عبوري از پيچه  159-
 ي القايي در پيچه بر اساس زمان است؟  گزينه نمايانگر تغييرات نيروي محركه

 
 
 
 
1 (             2( 
 
 
 
 
 
3(                  4( 
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2به صورت  در   100ي شار عبوري از قابي فلزي به مقاومت  معادله  2 باشد. جريان متوسط  مي 1 160-
 است؟2 ي  ي اول چند برابر جريان القايي در لحظه القايي در دو ثانيه

1 (1
3 2 (3

5 3 (5
9  4 (7

8 

 
 دقيقه 20زمان پيشنهادي:                                                         شيميي

 
-161 دهد؟ پيوندهاي موجود در واكنش دهنده را نشان ميمولي آنتالپي پيوند  ،آنتالپي كدام واكنش زير  

1(1
6 4

2
3                                          2(2 2 

3(2 2                          4(1
2 2

1
2 2 

2آنتالپي استاندارد تشكيل و با توجه به واكنش هاي   -162 كدام است؟ 3
2 2 2 1
4 2 2 2 3 2  

1(2                      2(2
2                           3(2

2                             4(2                      
-163 با گرماسنج ..............مي توان ............واكنش هايي كه ................ هستند را اندازه گيري كرد.( از راست به چپ) 

سوختن)1 نوع از سوختن)2                     بمبي نوع از       ليواني

محلول)3 حالت در محلول) 4                    بمبي حالت در                             ليواني
ژول گرما آزاد مي گرم آب در شرايط استاندارد ترموديناميكي، چند كيلو 9/0با توجه به واكنش زير از تشكيل  164-

 شود؟

3
3
2 2 2 2 2 765  

تشكيل 2 395 1 

تشكيل 3 200 1 

1( 14 25                      2( 29 25                       3( 14 35                        4(28 6 

 
-165 چند كيلو ژول بر مول است؟ با توجه به واكنش زير، آنتالپي پيوند  

2 2 2 2 2 2 204  
496 1 

1(146                       2(122                           3(129                              4(149 
-166 فقط در دماهاي بالا انجام مي شود؟كدام واكنش زير  

1(2 2 2 2 2                              2(2 2 6 7 2 4 2 6 2 

3(3 2 4             4(2 2 2 
-167 است؟ نادرستكدام مطلب  

 شود. ي سانتيگراد، برابر صفر در نظر گرفته مي درجه ) مقدار آنتروپي يك سامانه در صفر1
 شود كه سامانه در تعادل است. اي برابر صفر باشد، گفته مي براي سامانه ) اگر مقدار 2
 شود. هاي طبيعي معرفي مي ) در قانون دوم ترموديناميك، آنتروپي به عنوان ملاكي براي توضيح خود به خود بودن فرآيند3
 براي هر سامانه به دما بستگي دارد و يك تابع حالت است. ) 4

-168 ي حالت فيزيكي و فاز هم معني هستند؟ در كدام مورد، دو واژه 
 ) محلول نمك طعام در آب4 ) اتانول3 ) بنزين2 ) سكه1

-169 شود؟ كدام ماده در حلالي كه بيان شده، حل مي 
20)4) نقره كلريد در آب             3      )آب در هگزان           2 )نفتالن در تولوئن   1  در آب  41
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
-170 كدام مطلب درست است؟ 

 ها بستگي دارد. هاي سازنده و ساختار بلوري آن هاي قطبي، به نوع يون هاي يوني در حلال پذيري تركيب ) ميزان انحلال1
 شود. ه ميسان است، فاز ناميد ) بخشي از يك سامانه كه خواص مقداري در همه جاي آن يك2
 ) هر مخلوط ناهمگن، حداقل دو فصل مشترك دارد.3
 كلريد، يك مخلوط سه فازي است. ) مخلوط آب، اتانول، تولوئن و ليتيم4

-171 نوع نيروي جاذبه در كدام انحلال به درستي بيان شده است؟ 
 و قطبي)متانول در آب : پيوند هيدروژني ـ د2 )انحلال نمك طعام در آب : يون ـ دو قطبي القايي1
 )استون در متانول : دوقطبي ـ دو قطبي القايي4 ) يد در تولوئن : دو قطبي القايي ـ دو قطبي القايي3

-172 كدام مطلب درست است؟ 
هاي بين مولكولي از سمت بخش قطبي بر  كنش ) رتينول، مانند اتانول يك مولكول دو بخشي است كه در هر دو مولكول، بر هم1

 بخش ناقطبي غلبه دارد.
هاي بين مولكولي از سمت بخش  كنش آسكوربيك اسيد مانند هگزانول يك مولكول دو بخشي است كه در هر دو مولكول، بر هم )2

 ناقطبي بر بخش قطبي غلبه دارد.
 شوند. هاي آلي هستند كه هر سه به هر نسبت در آب حل مي ) استون، اتانول و هگزان، حلال3

نولاتا) مقايسه قدرت پيوند هيدروژني : 4 ـ آب آب ـ آب اتانول ـ  اتانول
شود. اگر در هنگام تشكيل  كيلوژول گرما آزاد مي 5/5در آب,  2گرم از تركيب يوني  5/27در اثر انحلال   173-
، چند كيلوژول بر مول كيلوژول گرما آزاد شده باشد، آنتالپي آب پوشي يون  650ي يك مول از اين تركيب،  شبكه

 است؟ 

پوشي آب
2 350 1

مولي2 جرم 110 1 

1 (210- 2 (322- 3 (161-  4 (5/244- 
پذيري  باشد. انحلال گرم آب مي 100گرم در  0145/0برابر  1و فشار  25در دماي  2پذيري گاز  انحلال  174-

 است؟ ، چند 5و فشار  25اين گاز در دماي 
1 (725 2 (5/72 3 (7250  4(25/7 

-175 كدام مطلب درست است؟ 
 ي نامحلول در آب است. يك ماده 2) 1
 ي محلول در آب است. ) هگزانول يك ماده2
 آيد. رنگ و فراري است كه از نفت خام به دست مي ) اتانول، مايع بي3
2صورت است:  پذيري در دماي يكسان به اين ي انحلال) مقايسه4 2 2 

الكلدرصد جرمي اتانول درآب چند درصد حجمي است؟  20محلول   چگالي 0 8 1 176-
1(25                                       2(23 8                          3(22 8                            4(18 4 

افزاييم.  درصد مي 10با درصد جرمي  گرم محلول  150در آب،  مولال  2گرم محلول  270به   177-
40ي محلول نهايي كدام است؟  مولاليته 1 

1 (52/3 2 (74/0 3 (15/1  4 (27/2 
ليتر محلول يك مولال اين نمك را در دو ظرف جداگانه ريخته  ميلي 200و  ليتر محلول يك مولار  ميلي 200  178-

 تواند درست باشد؟ گيري زير مي مام آب آن بخار شود. كدام نتيجهدهيم تا ت و حرارت مي
 تر است. ) حجم آب بخار شده در محلول يك مولار بيش1
 تر است. ) قبل از حرارت دادن، جرم محلول ظرف يك مولال بيش2
 تر است. مانده در انتهاي ظرف محلول يك مولار بيش ي جامد باقي ) مقدار ماده3
ديگر برابر است.مانده پس از حرارت، در هر دو ظرف با يكامد باقيي ج) مقدار ماده4
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-179 محلول يك مولار كدام تركيب زير در آب رساناي الكتريكي قوي تري است؟ 
 ) اتانول4) آلومينيم سولفات              3) كلسيم كلريد                2                  )هيدروژن برميد     1

درصد كدام  8, با درصد تفكيك يوني  مولار 2محلول  100در وجودتعداد كل مول هاي م  180-
 است؟

1(0 232                                2(0 200                         3(0 184                          4(0 216 
  




